

中共洛阳市委机关报

星期六 40日

农历甲辰年

八月廿六

2024年9月 10

凡人民所需者,莫不全力而为

-1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号 颁授仪式将隆重举行

新华社北京9月27日电 经中共中央批准,中华 人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式将于9 月29日上午10时在人民大会堂隆重举行。中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近平将向国家勋章

勋章"和国家荣誉称号奖章并发表重要讲话。

中央广播电视总台、新华网将对颁授仪式进行现 场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站 和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等 新媒体平台同步转播。

习近平《在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的讲话》单行本出版

新华社北京9月27日电 中共中央总书记、国家 主席、中央军委主席习近平《在庆祝中国人民政治协商

会议成立75周年大会上的讲话》单行本,已由人民出 版社出版,即日起在全国新华书店发行。

习近平在全国民族团结进步表彰大会上发表重要讲话强调

推进中华民族共同体建设 巩固发展中华民族大团结

李强主持 王沪宁宣读表彰决定 赵乐际、蔡奇、丁薛祥、李希出席



9月27日,全国民族团结进步表彰大会在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 新华社记者 谢环驰 摄 出席大会并发表重要讲话。



9月27日,全国民族团结进步表彰大会在北京举行。这是习近平等为受表彰的模范个人和模范集体代表颁奖。 新华社记者 李学仁 摄

新华社北京9月27日电 全国民族团结进步表彰大 会27日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席 中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。他强 调.要全面贯彻新时代中国特色社会主义思想特别是党 关于加强和改进民族工作的重要思想,坚持以铸牢中华 民族共同体意识为主线,不断推进民族团结进步事业,推 动新时代党的民族工作高质量发展,推进中华民族共同 体建设,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴 伟业而不懈奋斗。

李强主持大会,王沪宁宣读表彰决定,赵乐际、蔡奇、 丁薛祥、李希出席。

上午10时,大会开始,全体起立,高唱中华人民共和

国国歌。 王沪宁宣读《中共中央、国务院关于表彰全国民族团 结进步模范集体和模范个人的决定》。352个模范集体、 368名模范个人受到表彰。

在欢快的乐曲声中,习近平等为受表彰的模范个人 和模范集体代表颁奖。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首 先代表党中央和国务院向受到表彰的模范集体和 个人表示热烈祝贺,向民族工作战线的同志们和关 心支持民族团结进步事业的各方面人士表示诚挚

习近平指出,中国共产党历来高度重视民族工 作。一百多年来,我们坚持把马克思主义民族理论同 中国民族问题具体实际相结合、同中华优秀传统文化 相结合,创造性地走出了一条中国特色解决民族问题 的正确道路。 (下转04版)

江凌到市交投集团调研时强调

以改革思维推动转型发展 努力干出新业绩展现新气象

本报讯(洛报融媒首席记者 白 云飞)昨日,市委书记江凌到市交通投 资集团有限公司调研,强调要以改革 思维推动转型发展,加快打造具有核 心竞争力的交通产业投资运营企业, 努力干出新业绩、展现新气象。

在地铁1号线牡丹广场站,江凌 察看了地铁广告和商业项目招商运 营情况,指出要以市场思维盘活地 铁站点商业资源,加快推进地铁站 点与特色商业街区互联互通,积极 引入多元业态,不断提升地铁站点 运营效益。在轨道交通控制中心,

江凌详细了解客流强度、运行调度 等情况,指出要优化运行调度,提 升服务质量,科学做好公交地铁接 驳换乘,让市民游客出行更加便捷

在市交投集团,江凌听取了企业 改革发展情况汇报,与企业领导班子 成员座谈交流。他指出,整合市轨道 集团和市公交集团组建市交投集团, 是市委市政府着眼整合公共交通业 务和资源,推动企业转型发展作出的 重大决策部署。企业组建以来,深度 谋划发展战略,积极推进市场化改

革,取得了明显成效。要认真落实市 委市政府决策部署,进一步深化改 革、加快转型,着力提升企业发展能 级和竞争力。要加快推进公交地铁 两网融合,着力实现公交地铁一体 化运营、调度、管理,更好满足群众 出行需求。要加强风险防控,全力 保障运营安全,着力化解债务风险, 科学开展投资决策,不断提升企业 运营质效。要加大企业化市场化转 型力度,构建更加灵活的人事薪酬制 度和更加科学的投资决策机制,加快 建立现代企业制度,着力实现公益性

服务与市场化运营互促并进。要转 变思维观念,提升专业能力,切实抓 好党风廉政建设,着力打造高素质专 业化人才队伍。

途中,江凌还到市审计局调研,听 取全市审计工作情况汇报,指出要全 面加强党对审计工作的领导,进一步 突出政治审计,提升专业能力,发扬斗 争精神,强化审计监督权威,以有力有 效的审计监督确保党中央决策部署在 洛阳落地见效,更好服务保障现代化 洛阳建设大局。

潘开名、李新红等参加调研。

"洛阳造"连接器 通过挪威船级社认证

02版

旗下各新媒体平台和在微信、微

03版

百年小街上新景 业态多元消费热

者

● 印刷:报业印刷公司(定鼎南路22号)

根据市政府办公室关于2024年 国庆节放假安排的通知,本报9月29 日(星期日)至10月1日(星期二)有 报,10月2日(星期三)至10月7日 (星期一)无报,10月8日(星期二)恢

复出报。

国庆假期,洛阳日报报业集团

博、今日头条、抖音、快手、B站等 第三方平台开设的官方账号,将第 一时间为您发布新闻资讯和服务 信息,敬请关注。 祝广大读者节日愉快!

本报编辑部



徐衣显到中信集团、中国冉生资源集团等拜访对接

深度融合重组重构擦亮高端装备新名片 低碳转型全链升级打造循环经济新样板

本报讯(洛报融媒记者 郭旭光)昨日,市长徐衣显率队赴北京 拜访中信集团、中国再生资源集团等重点央企,贯彻国家"双碳"战 略,抢抓"两新"政策机遇,落实省委省政府有关要求,围绕优质资源 整合、产业集群培育、循环经济发展等精准洽谈对接,助力洛阳构建 现代化产业体系。

深化央地合作,是洛阳育龙头、强产业、壮集群的重要抓手。在中信 集团,徐衣显与副总经理王国权等座谈交流,详细介绍省政府和中信集 团主要领导相关要求的落实情况,明确了优质资源梳理的积极成效以及 省市协同全力推动央地资源重组的系统设想。他表示,洛阳作为实施主 体加强与中信集团合作基础扎实、潜力巨大、前景广阔。希望双方强化深 度对接,聚焦打造"国际一流千亿级装备集团、中信集团成套装备排头兵、 中部地区优势产业链龙头"目标定位,科学谋划绿色智慧矿山装备、高端合 金与成套装备、机器人等业务板块,进一步明确优质资源重组的合作模式、 节点目标、平台路径,加快在洛组建高水平经营实体,搭建高能级创新平 台,引入高质量资源资本,前瞻布局国内微内核工业服务等新赛道,争取在 世界客属第33届恳亲大会时形成战略合作协议。洛阳市将持续在专班推 进、服务保障、合规支持等方面提质增效,推动合作项目尽快落地。王国权 等表示,中信集团将认真落实集团战略意图,发挥"金融+实业"等综合优 势,加大放权赋能力度,围绕深化改革、科技创新、金融赋能等重点领 域,支持拟将新组建的装备集团,推动产业高端化、智能化、绿色化发展, 导入优质资产,培育新质生产力,擦亮高端装备制造新名片。

在中国再生资源集团,徐衣显与中华全国供销合作总社理事、中 国供销集团党委委员、中国再生资源集团党委书记兼董事长邢宏伟等举 行工作会谈,围绕新一代循环经济产业园区选址、规划布局、产业配 套、网络构建、设备升级等全方位对接洽谈。双方一致表示,发展循环 经济,洛阳区位优势佳、平台基础好、产业链条全、市场空间大,将以精 细管理、有效回收、高效利用、区域标杆为目标,高点定位、高标谋划、 高效推进,加快搬迁改造洛阳基地,升级应用先进技术装备,同步完善 回收网络、健全物流配套、攻关核心技术、丰富利用途径,加快形成回 收、分拣、拆解、利用等全流程、全链条闭环体系,打造在全国有示范 性、引领性的循环经济产业园区新样板。

中信集团战略发展部副总经理马尧,中国再生资源集团党委委 员、中再资源环境总经理张海航,中国再生资源集团党委委员、中再 资源再生开发董事长周屹,中信重工董事长武汉琦,副市长王太钢 等参加相关活动。

